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ASOCIAȚIA TRANSCENA  
Prezentare  

2023 
 
Asociaţia TRANSCENA este persoană juridică română de drept privat, de sine stătătoare, 
neguvernamentală şi apolitică, înfiinţată în anul 2001. 
Misiune declarată 
Asociaţia TRANSCENA caută, pune în valoare şi dezvoltă toate căile şi mijloacele prin care 
arta şi educaţia prin artă contribuie la procesul de evolutie individuală în  contextul dezvoltării 
sociale.  Asociația Transcena militează pentru respectarea drepturilor persoanelor 
defavorizate. 
Activitatea organizaţiei se desfăşoară în patru domenii: Educaţie și formare, Monitorizare și 
advocacy, Parteneriat social și Teatru social și este structurată în programe și proiecte derulate 
prin muncă voluntară și prin finanțări accesate conform legii și procedurilor finanțatorilor.    
Obiectivele  Asociației sunt ca, prin intermediul educației prin artă și al acțiunii civice: 

▪ Să faciliteze accesul tinerilor în situații de risc la resurse și la educație  

▪ Să monitorizeze implementarea legii ce protejează victimele violenței de gen și 

ale violenței    

▪ Să informeze și conștientizeze victimele cu privire la drepturile lor și la resursele 

pe care pot să le acceseze 

▪ Să promoveze educația pentru prevenirea și combaterea violenței în toate 

formele acesteia 

▪ Să furnizeze formare profesioniștilor interesați de propria dezvoltare profesională  

 
În ultimii 2 ani Asociația Transcena a desfășurat următoarele proiecte: 
 
În calitate de lider de proiect:  
 
„Alege să fii implicat! Participare prin educație pentru democrație”, proiect co-finanțat prin 
Programul Active Citizens Fund România parte a Granturilor SEE și Norvegiene 2014 – 
2021, contract RO2020/ACF_A2_MM_05 și implementat de Asociația Transcena în 
parteneriat cu Asociația E-ROmnja Asociația pentru Promovarea Drepturilor Femeilor Rome. 
Bugetul proiectului este de 88.249,20 Euro. (https://educeticcivic.ro/stiri/ ) Proiectul se 
desfășoară în perioada 16 aprilie 2021 – 15 aprilie 2023 în județele Bacău, Călărași, Giurgiu, 
Prahova și în București.   
 
Proiectul „Povești din Herăști”, co-finanțat de Administrația Fondului Cultural Național – 
contract P2150 – s-a  derulat în perioada 16.07.2021 – 30.09.2021 avînd un buget de 25.230 
lei. Proiectul a avut ca scop să pună în valoare elementele de identitate culturală și trecut 
istoric ale comunei Herăști, județul Giurgiu, prin implementarea de activități culturale şi 
educative alternative ce promovează memoria culturală, activități care, în mod inedit, au fost 
organizate de elevii școlii din comună.   
 
 
În calitate de partener:  
 
„Împreună pentru siguranța femeilor! Proiect de intervenție multidimensională împotriva 
violenței de gen”, cod proiect RO2020_ACF_A3_GS_09 care beneficiază de o finanțare în 
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valoare de 202,312.00 euro, prin programul Active Citizens Fund România, finanțat de 
Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021. Proiectul se desfășoară în 
perioada 15 aprilie 2021 – 15 aprilie 2023 în județele Giurgiu, Bacău, Bistrița, Constanța, 
Prahova și Municipiul București. Este implementat de Centrul FILIA în parteneriat cu 
Asociația E-Romnja, Asociația Transcena, Asociația ANAIS și Asociația FRONT. Proiectul 
urmărește consolidarea activităților de conștientizare, watchdog, monitorizare și advocacy 
ale Rețelei pentru prevenirea și combaterea violenței împotriva femeilor - VIF, la nivel central 
și local.  
  
Proiectul “VioGen – RoJust – acțiune strategică  în scopul implementării efective a 
standardelor Consiliului Europei privind drepturile omului” PN5002 este implementat de 
Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați, în calitate de Promotor 
al proiectului,  în parteneriat  cu: Asociația TRANSCENA,  Asociația ANAIS, Centrul FILIA și 
Asociația GRADO. Proiectul beneficiază de un grant în valoare de aproximativ 732 de mii de 
euro oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE în cadrul Programului 
Dezvoltare locală, administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială. Obiectivul proiectului 
este acela de a consolida capacitatea autorităților române în ceea ce privește 
implementarea/executarea deciziilor Curții Europene a Drepturilor Omului de la Strasbourg, 
precum și a recomandărilor de țară emise de către Consiliului Europei în domeniul abuzului, 
violenței domestice și violenței de gen.   
 
Proiectul „DECIDES Europa – Tinerii - ambasadori pentru prevenirea violenței bazate pe 
gen” contract 101097038, co-finanțat de EU Commision prin DPHNE, lider de proiect 
FUNDACIO INTERARTS, Barcelona, Spania, parteneri Asociația Transcena București, 
România, Coeducacció Barcelona, Spain, ANTHROPOLIS, Budapesta, Ungaria, 
APROXIMAR, Amadora, Portugalia. Proiectul se desfășoară în perioada ianuarie 2023 – 
ianuarie 2025.  
 
Asociația Transcena a realizat din 2011: 12 spectacole de teatru social, comunitatea 
terapeutică DESCĂTUȘAREA din Penitenciarul Rahova (2001 – 2007), 15 campanii de 
sensibilizare în domeniile reducerii riscului consumului de droguri și în domeniul prevenirii 
violenței, 58 de reprezentații în spații alternative ale producțiilor de tatru social, programe de 
educație pentru prevenirea violenței în școală.  
Asociația are parteneriate cu 3 instituții centrale, cu 21 de unități de învățământ gimnazial și 
liceal, cu 1 instituție de învățămînt superior, cu 25 de ONG-uri. De asemenea Asociația are 
experiență de lucru în Republica Moldova începînd din 2008 în proiecte pentru sistemul 
penitenciar din Moldova și în proiecte pentru profesorii din sistemul de învățământ, nivel 
gimnazial. 
 
Asociația Transcena este membră a Grupului multisectorial de lucru pentru monitorizarea 
implementării recomandărilor Convenției de la Istanbul din Parlamentul României, la ale 
cărui întîlniri a participat în 2021.  
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